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ic) Para cual valor de d=dr el modelo seria renormahzable'?
(d) Compruebe este resultado calculando el grado de divergencia de los

espamo de momentos Espe(:lﬁque el grado de dlvergen(na de cad uno. No
calcule las integrales.
(f) En d dr,calcule los contratermmos aun’” loop usando regularizacién

£- —}l(m? + (D) (D6) = m*66 (1)
v = 0,A, —0,A, (2)
D, =0, +ieA, (3)

(a) Encuentre en espacio de momentos i) el propagador del campo escalar;
ii) Los vértices que describen la interaccién del fotén con el campo ¢.



(b) Calcule la contribucién del campo escalar a la polarizacién del vacio

es conveniente sumar los dos diagramas al comienzo, poniéndolos sobre un
denominador comun antes de introducir pardmetros de Feynman. Ademas
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NOTA: En esta prueba usaremos la métrica de Sakita: gog = 1, g;; = —1.
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